

昨日上午，青岛市即墨区2025年“慈善一日捐”区级领导捐款仪式举行。区委书记韩世军，区委副书记、区长孙杰，区人大常委会主任王宝善，区政协主席位涛，区委副书记孙授宾等区级领导带头捐款，以实际行动支持慈善事业，动员全区共同关爱弱势群体，传递温暖力量，引领奉献向善的社会风尚。

2025年是即墨区“慈善一日捐”活动举行的第19年，活动组织实施时间至9月30日，主要在全区各机关单位、企业和个人中进行，募集的资金将全部用于我区困难群体救助工作。

(刘云睿 周程林)

孙杰等区领导走访慰问部分驻即部队官兵

“八一”建军节临近，昨日上午，区委副书记、区长孙杰等区领导到部分驻即部队走访慰问，代表区委、区政府向部队官兵致以节日的问候和良好祝愿，共叙军民鱼水情。

孙杰一行先后到到区人武部和部分驻即部队走访慰问，每到一处，孙杰都与部队官兵座谈交流，了解官兵作战训练、生活保障等情况，征求部队官兵对地方发展、拥军优属等工作的意见建议。孙杰感谢部队官兵对即墨经济发展、社会稳定作出的积极贡献，表示，长期以来，军地双方发扬双拥共建的优良传统，有力推动了部队建设和地方发展，希望驻即部队继续关心支持地方工作，即墨将主动服务，支持部队建设，不断巩固发展军政军民团结的良好局面。

驻即部队感谢地方长期以来对部队建设的关心和帮助，表示，将发扬军民鱼水情深的优良传统，共同推动军民深度融合发展，为即墨经济社会发展贡献力量。

区领导滕安正、鲁明秀参加走访慰问。

(韩伟绩 宫璐璐)

人工智能+教育创新实践高端论坛 暨智教人才发展联盟成立大会在即墨举行

在数字化浪潮奔涌的当下，人工智能为教育领域带来了前所未有的变革机遇。近日，由山东省大众创新创业研究院和山东省高等教育管理科学学会主办的人工智能+教育创新实践高端论坛暨智教人才发展联盟成立大会在青岛壹捌玖捌新媒体产业园举行，打造融合多方力量的智慧教育创新高地，为教育现代化提供坚实支撑。

本次论坛以“人工智能赋能教育创新，共筑AI人才生态”为主题，不仅深入探讨了人工智能在教育中的应用，还成立了智教人才发展联盟，通过跨界融合、实战导向、成长赋能和高端智库引领，为参会者带来了一场知识与思想的盛宴。

记者了解到，本次论坛共邀请了清华大学、杭州师范大学等高校专家学者、政府相关部门以及AI企业工作人员近300名代表参加，通过汇聚教育、产业、政府多方力量，构建学习、研究、实践、共享共同体。

(程昊 江如意)



QUSH
钱谷山茶
你的 我的 世界的
青岛温泉茶厂 电话：0532-86567888

青岛农业大学种都科研基地落户即墨

国际种都再添“政产学研用”创新引擎

近日，随着青岛农业大学种都科研基地及产业孵化平台正式落户，国际种都创新示范园区正以“政产学研用协同”新模式，为青岛国际种都建设注入强劲动力。

科研平台赋能 激活创新核心引擎

7月23日，青岛农业大学种都科研基地及产业孵化平台在即墨区移风店镇正式落地运营，意味着示范园区迎来了驱动创新的“新引擎”。平台基地落地后，同步盘活11万平方米闲置低效农业园区，破解农业发展用地分散、资源利用率低的难题。

据悉，青岛农业大学种都科研基地及产业孵化平台建成后，将围绕青岛国际种都建设，重点在“种子科研技术攻关、科技成果转化、人才引进培养、新型专家智库建设、产业孵化培育、产业集聚带动、党建共建”等七方面做好文章。合作意在打通研发和市场连

接渠道，加速科技成果从实验室走向生产田，探索农企出题、院校答卷、政府护航、农民共享发展红利的共赢模式。此外，平台将积极推动已落地企业与上下游伙伴开展技术合作、产能互补，引荐从事育种研发的企业入驻园区，形成“引进一个、带动一串”的以商招商模式，持续放大平台的资源吸附能力与产业乘数效应，助力青岛国际种都聚力构建农业育种创新的新高地。

党建协同发力 筑牢发展保障基石

此次合作中，移风店镇党委与青岛农业大学园艺学院党委同时签订党建共建协议，双方将通过组织共建、资源共享、活动共联、难题共解，切实把党的政治优势、组织优势转化为驱动种业科技创新的强大动力。通过党建共建平台，吸引更多高层次人才扎根移风，解决一批“卡脖子”的育种难题，培育出更多叫得

响的移风种子品牌，让国际种都的名片更加闪亮。

移风店镇是青岛国际种都核心承载区，近年来，围绕产业加速集聚提速增效、创新赋能升级、完善产业链条等方面精准发力，种业规模持续壮大，先后引进荷兰瑞克斯旺、韩国农友、青岛德龙、武汉汉研等28家种子全产业链企业，成为国内外优质种企集聚地。在农业农村部登记种子新品种达184个，种子年销售额突破8亿元，本土品种就地转化使用率达到70%以上。

下一步，移风店镇将继续深耕“种业赛道”，进一步壮大产业规模，全力服务保障青岛农业大学种都科研基地及产业孵化平台等核心项目高效运行，发展壮大。同时，不断完善园区功能配套，优化创新生态，着力将示范园区打造成为立足青岛、辐射全国、面向国际的种业科技创新与成果转化高地，为建设国际种都、全面推进乡村振兴贡献坚实的“移风力量”。

(刘延芝)



我区组织以环卫中心为主的专业河道清洁管护队伍，进行河道管护作业，按照“河畅、水清、岸绿、景美”的总体要求，打造“三季有花，四季常绿”的河道环境。目前，墨水河已形成有规模的莲花池三处，沿河两岸花季景观建设正在推进中。

(文/刘元平 图/姜可起)

